

新泰市中医院产科技术精湛、服务一流、中医特色显著 年分娩人数连续多年居新泰首位

医术高超：

多次成功抢救危重病例

12日下午,记者来到新泰市中医院产科,看到病房内住满了孕产妇,产科主任王道花正忙着给新生儿测黄疸。“新泰中医院产科住院环境好,技术高,费用还低,遇到一些突发情况也能妥善处理,我们村好多孕妇都来中医院生孩子。”一名刚生完孩子的产妇说。

“我们科室依靠精湛的技术,多次成功抢救危重病例。”王道花说,有一名孕妇正在生产的过程中,突然呼吸心跳停止,属于羊水栓塞症状,她们立即先抢救孩子,确保孩子健康后,立即组织科室精干力量抢救产妇。最终经过她们全力抢救,产妇化险为夷。还有一位上个月刚出院的产妇,通过120送到医院后,检查发现肚子里已经是死胎,DIC大出血,属于胎盘早剥的症状。“当时情况非常危险,处理不好可能导致孕妇死亡。我们确诊是死胎后,立即对她实施手术。从下午2点半一直做到晚上9点半,整整7个小时,最终成功抢救这名产妇。虽然我们很累,但看着产妇健康了,我们心里很高兴。”王道花说。

这两名幸运的产妇,只是新泰市中医院产科成功救

新泰市中医院产科是泰安市中医重点特色专科,年分娩人数连续多年居新泰首位。科室技术精湛,多次成功抢救危重病例;中医特色显著,走出了一条中西医结合的特色创新之路;病房环境优雅,待产、分娩、产后康复为一体,赢得新泰广大孕产妇的信赖。

▶医护人员为产妇洗头,让产妇感到家的温暖。

治多名危重病例的一个缩影。王道花告诉记者,近年来,她们科室通过规范制度流程、提高技术服务、开展全员培训等,具有处理各种高危孕产妇的能力,并积累了处理产科各种并发症和合并症的丰富经验,先后成功救治多位危重病例,赢得了新泰广大孕产妇的信赖。

特色显著:

中医与产前保健、分娩、产后康复相结合

据了解,新泰中医院产科是泰安市中医重点特色专科,年分娩人数连续多年居新泰首位。科室中医特色浓郁,将中医与产前保健、分娩、产后康复相结合,形成了产科一个特色与两点,走出了一条中西医结合的特色创新之路。



王道花说,她们科室成立了孕妇学校,专业教授各种产前、产时、产后知识。在孕产妇系统管理方面,落实孕产期全程跟踪管理责任制,在孕早期正规建档,对病理产科做到早发现、早诊断、定期进行产前检查,对高危孕产妇进行专案管理并做好各种记录。充分发挥中医药优势,继承创新和发展中医特色诊疗技术,不断提高中医临床诊疗。应用中医药治疗先兆流产(养胎中心)、妊娠剧吐、妊娠感冒、产后发热、产后子宫复旧不良等有独特的疗效。实施了中药满月发汗、中药泡脚、中药催乳配合穴位按摩、艾灸纠正胎位不正、艾灸治疗术后腹胀、艾灸治疗产后尿潴留、耳穴压豆促进剖宫产术后恢复、新生儿中草药浴治疗黄疸、小儿推拿干

预新生儿黄疸等中医特色适宜技术,在临床工作中取得了良好而独特的疗效。

此外,科室自制研发的“产后康复颗粒”、“通乳颗粒”、“愈消散”等中药制剂的应用,减少了抗生素输液治疗,控制了抗生素的不合理应用,保障了母儿的健康。

服务一流:

山东首家家庭化病房 让孕产妇有家的感觉

“2013年,我们科室设立了山东省首家家庭化病房及产房,一条龙、人性化服务,让每位孕产妇都有家的感觉。”王道花说,家庭化病房及产房,待产、分娩、产后康复为一体。待产、分娩和产后康复都在此处完成,减少了转换病房带来的麻烦和不

便。产妇生产时可以有丈夫或家人,专业医护人员陪伴。在LDR家庭化产房内具有分娩时的全套设备,室内装修营造出家庭的气氛,让产妇有在家分娩的感觉。新泰第一家开展新生儿游泳、中药洗澡预防黄疸、新生儿抚触,有益于宝宝身体和心智的发展,让宝宝赢在起跑线上。

新泰市中医院产科独家引进国际上先进的“伊生贝尔”产后恢复设备,为产妇提供产后中药及光波发汗,子宫复旧,产后子宫颈、阴道壁恢复,产后腹部、大腿、小腿形体恢复,从而提高了广大产妇的生活质量。通过利用人体穴位按摩产后开奶,中药催乳并配合磁热疗法,治疗产后乳汁不足。产后,剖宫产术后半小时吸允开奶,让每个宝宝吃上母乳。“我们还开展上门服务,帮助产妇尽快恢复健康。”王道花说。

欢迎您到新泰市中医院生宝宝,我们将以最好的热情为您服务!咨询电话:7251795 7252563。



KX3 跃然登场



强劲动力组合
1.6 T-GDI / 7DCT

潮流外形
HID氙气大灯/LED日间行车灯

卓越视野
全景天窗

舒适科技
通风/加热座椅



KX3
越你所想

KIA
东风悦达·起亚

东风悦达·起亚 新泰宝达4S店

地址:新泰市开发区千米立井南邻 电话:0538-7188111 7188222 24小时售后服务电话:7188333 7188555